@ Repaso Matematica

ACTIVIDAD 1:
|dentifica cada incdgnita y encuentra el resultado.

¢Qué valor da equilibrio ¢Qué valor da equilibrio
a la balanza? a la balanza?
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¢ Qué valor da equilibrio ¢ Qué valor da equilibrio
a la balanza? a la balanza?
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¢Qué valor da equilibrio ¢ Qué valor da equilibrio
a la balanza? a la balanza?
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@ Repaso Matematica

ACTIVIDAD 2: CALCULO MENTAL

Une con una linea cada pregunta con su respuesta.

® Menciona un nimero que
sumado con 5 da como
resultado 8

® 13 mas un ndmero da como
resultado 22. ;Qué nuimero
es?

® La diferencia entre un ndmero
y 8 es 3, (qué nimero es?

® Un ndmero sumado a 20 da
como resultado 31, ;qué
ndmero es?

® 20 + 20y un ndmero da como
resultado 90, ;qué nimero
es?

® A unndmero le resto 10 y me
quedan 7, ;qué nimero es?

® 7 mas 7 da como resultado
14. ;7 mas qué nimero da
como resultado 15?

® La resta entre 36 y un nimero
es 16, scual es el nimero?




@ Repaso Matematica

ACTIVIDAD 3: PATRONES
Resuelve. Pinta o anota el resultado en el recuadro.

® ;Cual es la clave del patrén? a) +2

2[4]38]16]32(64 02

® ;Cual es la clave del patrén? a) +4

b) +2
26 10]1a]18]22 o2

® ;Qué nimero completa
la tabla?

A
B |8 |10/12|?

® ;Qué nimero completa
la tabla?

® ;Cuantos cubos tendra
la cuarta torre?

J
J
J
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@ Repaso Matematica

ACTIVIDAD 4: RESUELVE
Anota tu respuesta en cada casillero.

El valor del triangulo es: El valor del circulo es:

12 + =21 + 6 =21

El valor del cuadrado es: El valor del corazon es:

45 - =06 + 11 = 33

El valor del circulo es: El valor del tridngulo es:

100 - =25 17 + =23

El valor del cuadrado es: El valor del circulo es:

+ 14 =23 79 - = 56

El valor del triangulo es: El valor del circulo es:

+ 15 =25 66 - =50

El valor de la incognita es: El valor de la incognita es:

12 + X =15 14 - X =3




